



В городе Прохладном направлено в суд уголовное дело по обвинению в превышении должностных полномочий стажера по должности главного экономиста планово-экономической группы исправительной колонии №4 УФСИН РФ по КБР

Следствием установлено, что в декабре 2011 года, А.Цагов, являясь в соответствии с приказом начальника УФСИН РФ по КБР должностным лицом–стажером по должности главного экономиста планово-экономической группы центра трудовой адаптации осужденных федерального казенного учреждения «Исправительная колоний №4 УФСИН РФ по КБР, в нарушении ведомственных приказов и инструкций Министерства юстиции РФ, получил от осужденной Л.Куцури отбывающей наказание в указанном учреждении 5 тысяч рублей для приобретения и передачи последней мобильного телефона. После приобретения Цаговым мобильного телефона в магазине «Мегафон Ритейл» расположенном в городе Прохладном за 4190 рублей и желая получить имущественную выгоду в виде разницы полученных от Л.Куцури денежных средств на сумму 810 рублей, Цагов умышленно нарушая требования приказов Министерства юстиции РФ, пронес на территорию ИК-4 УФСИН РФ по КБР мобильный телефон «Нокиа7230», после чего передал его осужденной Л.Куцури, а денежные средства в сумме 810 рублей оставил себе и распорядился ими по собственному усмотрению. В ходе предварительного следствия А.Цагов был привлечен в качестве обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Уголовное дело направлено в Прохладненский городской суд, для рассмотрения по существу.

28 Июня 2012

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1144059>